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CHIMIE ORGANIQUE. 
  
1°) Formule semi- développée est le nom de A 
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2° Equation – bilan : 
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 3°) Masse d’ester formé : 
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CHIMIE MINERALE : 
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Conservation de la matière : 
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2)  AA KlogpK −=
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3)   BA VetVdeCalcul
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PHYSIQUE NUCLEAIRE 
  

1) Equation de la réaction nucléaire 
 

2) a) Activité à la date t =11.200ans = 2T 
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   b) Age approximatif du bois préhistorique : 
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OPTIQUE  
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2) a) Caractéristiques de l’image 
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 Sens  
 
b) Construction géométrique : 
 
Echelle : 1cm pour 2,5 cm sur l’axe optique. 
               Vraie grandeur pour l’objet 
 

 
ELECTROMAGNETISME 
A   1) Expression littérale de V1 et V2 
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2) Expression de R1 et R2 : 
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3) Calcul de C1C2 
  d = C1C2 = 2R2 -2R1 =2(R2-R1) 
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MECANIQUE 
1) Calcul de l’angle α  
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2) Vitesse de la bille après le choc : 
    Conservation de la quantité du mouvement : 
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3) a) Vitesse de la bille au point I 
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     b) Réaction de la piste sur la bille M2 au point I 
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c) Calcul de r : 
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4) a) Equation cartésienne de la trajectoire de la bille M2 : 
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     b) Calcul de la distance OE (point d’impact et le point d’impact sur OX) : 
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